
1

2024 云南楚雄州大姚县公安局招聘警务辅助人员（5 人）笔试备考

题库及答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．()指的是采用什么样的方式对各个指标进行评价，或者说在各个指标上分别应该达

到什么样的水平。

A、绩效指标

B、工作能力评价指标

C、绩效标准

D、工作态度评价指标

答案：C

解析：绩效标准指的是采用什么样的方式对各个指标进行评价，或者说在各个指标上

分别应该达到什么样的水平。故选 C。

2．我国《婚姻法》规定，女方在怀孕期间、分娩后一年内或终止妊娠 6 个月内，男

方不得提出离婚，该法律规范属于()。

A、禁止性规范

B、授权性规范
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C、任意性规范

D、准用性规范

答案：A

解析：禁止性规范通常称为禁止性规定，是“命令当事人不得为一定行为之法律规

定”，属于“禁止当事人采用特定模式的强行性规范”。授权性规范是指授于公民、

公职人员、社会团体和国家机关可以自行抉择做或不做某种行为的法律规范。任意性

规范是在法定范围内允许法律关系参与者自己确定相互的权利义务关系的法律规范。

准用性规范是指没有规定行为模式和法律后果，而只规定援引、比照某法律条文的法

律规范。故正确答案为 A。

3．职能制组织结构形式的优点是实现了()。

A、管理现代化

B、管理专业化

C、统一指挥

D、统一领导

答案：B

解析：职能部门化的优点主要是：能够突出业务活动的重点，确保高层主管的权威性

并使之能有效地管理组织的基本活动;符合活动专业化的分工要求，能够充分有效地发

挥员工的才能，调动员工学习的积极性，并且简化了培训，强化了控制，避免了重

叠，最终有利于管理目标的实现。故选 B。
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4．国际上用来综合考察居民间收入分配差异状况的—个重要分析指标是()。

A、恩格尔系数

B、基尼系数

C、道·琼斯指数

D、纳斯达克指数

答案：B

解析：基尼系数为意大利经济学家基尼于 1922 年提出的，定量测定收入分配差异程

度。其值在 0 和 1 之间。越接近 0 就表明收入分配越是趋向平等，反之，收入分配越

是趋向不平等。按照国际一般标准，0.4 以上的基尼系数表示收入差距较大，当基尼

系数达到 0.6 以上时，则表示收入差距很大。故选 B。

5．华为手机这类的主流手机厂商根据人群不同，推出拍照手机、青春年华类型的手

机等。这属于()。

A、地理细分

B、人口细分

C、心理细分

D、行为细分
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答案：B

以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/476013023243010122

https://d.book118.com/476013023243010122

